

# Булановский ЭКСПРЕСС

№2 (150)

1 февраля 2014 г.

СУББОТА

ПЕЧАТНЫЙ ОРГАН МО БУЛАНОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ

*На просторах бескрайней России, сколько хочешь красот открывай -  
Не найди тебе места красивей, и щедрей, чем Булановский край!*



День святого Валентина или, как его иначе называют, День всех влюбленных, отмечается в нашей стране не так давно, хотя сам праздник существует уже много столетий. За это время, он так органично вошел в нашу жизнь, так пришелся нам по душе, что сегодня без этого Дня мы не представляем своего календаря. Тысячи влюбленных ждут наступления 14 февраля с не меньшим замиранием сердца, чем прихода Нового года - готовят подарки, верят в чудо и в то, что покровитель всех влюбленных - святой Валентин в этот день поможет им в исполнении самых заветных желаний.

«...день, когда даже самый робкий и нерешительный может сказать все, не произнеся ни слова.»

День всех влюбленных или День святого Валентина существует уже более полутора тысяч лет. О самом Валентине, имя которого носит праздник, известно совсем немного. По легенде, он жил в третьем веке нашей эры в Римской Империи и был простым христианским священником, а также занимался естественными науками и медициной. Валентин был молод и хорош собой, добр и отзывчив. Время жизнедеятельности - Валентина совпало со временем правления римского императора Клавдия Второго, который, как и все римляне того времени чтит воинскую доблесть прославленных римских легионеров и не очень то жаловал христиан. Для сохранения воинского духа императором был издан указ, запрещающий легионерам жениться, поскольку легионер, вступивший в брак, много времени проводит в

семье и в итоге занят мыслями не о благе империи и воинских доблестях, а о том, как прокормить семью. К счастью легионеров нашелся человек, который, не страшась императорского гнева, стал тайно венчать влюбленных. Им стал священник Валентин. Видимо, он был настоящим романтиком, так как его любимыми развлечениями было мирить поссорившихся, помогать писать любовные письма и дарить по просьбе легионеров цветы предметам их страсти. Сохранить все это втайне было невозможно, а поскольку Римская империя славилась своим почтением к законам, император, узнав об этом, решил пресечь подобную деятельность. В итоге в конце 269 года Валентин был взят под стражу, а вскоре был подписан указ о его казни. Последние дни жизни Валентина окутаны ореолом романтики. Говорили, что в него влюбилась дочь тюремщика. Валентин, как священник, давший обет безбрачия, не мог ответить на ее чувства, но в ночь перед казнью 13 февраля прислал ей трогательное письмо, где рассказал о своей любви. Прочитано оно было уже после того, как его казнили. Как все было на самом деле, мы уже не узнаем, но ясно одно - молодой христианский священник действительно погиб во имя любви. И этой любви было ему отпущено удивительно много на одну его короткую жизнь - любовь к Богу, любовь к прекрасной девушке, любовь к людям вообще, которым он помогал и как священник, и как врач, и как просто прекрасный человек с огромной, творящей добро душой. Неудивительно, что о Валентине не забыли и избрали покровителем всех влюбленных. Как христианский мученик, пострадавший за веру, он был канонизирован католической церковью. А в 496 году римский папа Геласиус объявил 14 февраля Днем Святого - Валентина.

Всем, кто будет поздравлять 14 февраля своих любимых, желаем, чтобы их чувство стало настоящим, чтобы нежность и добро, которые они сейчас дарят своим половинкам, никогда не иссякли, а любимый человек оказался

## ПОЗДРАВЛЯЕМ С СОВЕРШЕНИЕМ!

Болюкина Владислава Юрьевича  
Маклашова Виталия Ивановича

## ПОЗДРАВЛЯЕМ С ДНЕМ

Марчукова Алексея Владимировича  
Тимошина Владимира Владимировича  
Болюкина Михаила Федоровича

**С ДНЁМ  
РОЖДЕНИЯ!**

Дорогую подругу **Саморядову Любовь Ивановну** поздравляю с днём рождения!  
Пусть дольше жизнь идет спокойно  
Не зная горести и бед,  
И крепким будет, пусть здоровье  
На много, много, много лет!



*Мосолова Л.Д.*

Поздравляем всех влюбленных с **Днём святого Валентина**. Согреем друг друга теплом, подарим улыбки и нежность, радость общения. Это большое счастье иметь свою вторую половинку. Ведь тогда жизнь становится прекрасной и легкой. Так давайте хранить и оберегать наши чувства. Чувства, название которым Любовь.

*Администрация МО Булановский сельсовет*

**Уважаемые односельчане!**

**5 февраля 2014 г. в 15<sup>00</sup>** в СДК состоится общее собрание граждан МО Булановский сельсовет

**Повестка дня:**

1. Отчёт главы МО Октябрьский район о работе за 2013г.
2. Отчёт главы МО Булановский сельсовет о работе за 2013г
3. Информация о работе Межмуниципального отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации «Октябрьский» за 2013 год.
4. Отчет о работе Совета ветеранов МО Булановский сельсовет
5. Разное.

*Администрация МО Булановский сельсовет*

**Уважаемые односельчане!**

С **1 января 2014 года** в связи со снятием полномочий с администрации МО Булановский сельсовет по паспортно-визовой службе, выдача справок, выписок и другое будет осуществляться **строго при предъявлении паспорта и других правоустанавливающих документов**

*Администрация МО Булановский сельсовет*

## Федотов Алексей Александрович



Вот и наступил 2014 год! Что ждет нас, простых сельских жителей в будущем, не известно. Одно мы знаем точно, что с водой у нас в селе проблем не будет. С ужасом вспоминаем то время, когда ООО «Исток» не существовало. Постоянное отсутствие воды тяжело сказывалось на жизни нашего села

С появлением ООО «Исток» в 2006 году жители нашего села смогли спокойно жить, пользуясь водой и не думая, будет она завтра или нет. Постоянные проблемы с отсутствием воды «испарились» сами собой. Это огромная заслуга «Нашего водяного», как ласково мы называем директора ООО «Исток», Алексея Александровича Федотова. Это человек дела, человек слова. Алексей Александрович родился 25 марта 1959 года. Женат, имеет взрослых детей, воспитывает внуков. За время проживания на территории муниципального образования Булановский сельсовет, старостой приходского совета Храма Покрова Пресвятой Богородицы, членом административной комиссии; постоянный участник художественной самодеятельности; принимает участие в спортивных соревнованиях; оказывает спонсорскую помощь. Внимательный ответственный, чуткий, бескорыстный Алексей Александрович, не считаясь с личным временем, в любое время суток готов прийти на помощь. Мастер на все руки, он может практически все. Многим жителям села он помог в замене пластикового водопровода и за это ему огромное спасибо. Как депутат муниципального

образования Булановский сельсовет не остается в стороне от наших проблем, всегда старается разобраться, похлопотать, подсказать, сделать.

В общении с коллегами ровен, дружелюбен и приветлив, с партнерами и клиентами ООО «Исток» - обходителен и вежлив, в затруднительных ситуациях всегда нацелен на нахождение компромиссных решений.

В это сложное для всех время он смог собрать коллектив единомышленников и удерживать свое предприятие «на плаву». Мы понимаем, что дело, которому посвятил себя Алексей Александрович тяжелое и, порой не благодарное, но мы с оптимизмом смотрим в будущее. Начались работы по замене водопровода в нашем селе. Как долго мы этого ждали! Желаем ООО «Исток» процветания, работникам - здоровья, успехов, семейного благополучия!

Да хранит Вас Бог!



Олимпийские игры - самое значимое событие в международной спортивной жизни. Участие в Олимпиаде для спортсменов - большая честь, а для зрителей - это возможность насладиться прекрасным спортивным зрелищем, и «поболеть» за спортсменов своей страны.

В 2014 году, в Сочи с 7 по 23 февраля пройдут XXII зимние Олимпийские игры и с 7 по 16 марта - XI Паралимпийские зимние игры. Город Сочи был выбран столицей Олимпиады на 119-ой сессии Международного Олимпийского Комитета в городе Гватемала (государство в Центральной Америке).

Сочи - самый крупный курортный город России расположен в Краснодарском крае на черноморском побережье Северного Кавказа. В Сочи уникальная климатическая зона - теплое море соседствует со снежными вершинами гор. Предстоящие Зимние Игры в Сочи будут самыми инновационными. А мы, взрослые и дети станем свидетелями уникального мирового события. Олимпиада начинается с эстафеты

## ОБЪЯВЛЕНИЕ

ООО «Строительно-земельный центр с.Октябрьское» представляет услуги:

1. межевание земель всех форм собственности для дальнейшей постановки на кадастровый учет в т.ч. государственных и муниципальных;
2. кадастровые работы т по постановке на государственный кадастровый учет зданий, строений сооружений, объектов незавершенного строительством;
3. инженерные изыскания в строительстве (свидетельство СРО 01-И-№1553-2 от 18.10.2011 г.)
4. Топографо-геодезические работы в т.ч. подземных коммуникаций
5. подготовка пакета документов для государственной регистрации права на земельные участки всех форм собственности;
6. оценка имущества всех форм собственности;

*Свидетельство о регистрации юридического лица от 26 июля 2011 года за основным государственным регистрационным № 1115658023029.*

**Обращаться : 462030, Россия, с.Октябрьское, ул.Луначарского, дом 35, тел/факс: (35330) 2-15-41**

## ОЛИМПИАДА-2014

ты олимпийского огня.

29 сентября 2013 года в Греции, в древней Олимпии, на территории развалин храма богини Геры состоялась торжественная церемония зажжения олимпийского огня, который 7 февраля 2014 в 20 часов 14 минут вспыхнет в Сочи.

По традиции, «верховная жрица», одетая в античную тунику и сандалии, зажигает перед Олимпийскими играми свой факел от солнечных лучей с помощью параболического зеркала. Российский хоккеист Александр Овечкин стал первым российским факелоносцем Сочи 2014. Он принял эстафету от греческого лыжника Янниса Антониу и отправился с факелом до следующего пункта по территории Древней Олимпии.

Соперничество было страстью древних. Они были готовы соперничать всегда и в любом месте, будь то война, театр, философский спор с соседом. Произведения искусства эллины (древние греки) стремились делать такими, чтобы никакие другие с ними не сравнились. Такое стремление к совершенству привело к зарождению образа жизни, под названием калокагатия - принципа прекрасного и доброго гражданина, идеала к которому стремились древние греки, послужившего основой для возникновения всемирного спортивного праздника - Олимпийских игр.

Родина Олимпийских игр - Древняя Греция, город Олимпия. От Олимпии и произошло название игр. Родоначальниками их считают богов, царей, правителей и героев. Игры начались в 776 г. до н.э. и проводились каждые четыре года в честь бога Зевса. Вначале вся программа соревнований укладывалась в один день. Но постепенно, по мере того, как

Игры становились все более важным делом в жизни Древней Греции, соревнования стали длиться пять дней

Летние Олимпийские игры, проводились каждые четыре года, начиная с 1896, за исключением лет, пришедшихся на мировые войны. В программу Летних Олимпийских игр входят летние виды спорта,

Зимние Олимпийские игры (Белые Олимпиады), - всемирные соревнования по зимним видам спорта. Первые Зимние олимпийские игры состоялись в 1924. Первоначально они проводились в тот же год, что и летние. Однако, начиная с 1994 года, время проведения Зимних олимпийских игр сдвинуто на два года относительно времени проведения летних игр.

Зимних олимпийских видов спорта значительно меньше, чем летних. Поэтому продолжительность зимних игр - не больше 10 дней, а летних - не больше 15.

Важная традиция Игр - талисманы. Их идея родилась на зимних Играх в Гренобле в 1968 году, где огромным успехом пользовалась фигурка Шюсса. В нашей стране люди до сих пор помнят известный символ Олимпиады 1980 года в Москве - медвежонок Мишу.

У талисманов Сочи 2014 очень необычная история. Впервые за все время существования Олимпийских игр, талисманы выбирала вся страна. Голосованием в прямом эфире определили три талисмана - спортивного Леопарда, добродушного белого Мишку и любознательную Зайку. Талисманов Паралимпийских игр в Сочи выбирали чемпионы-паралимпийцы. Ими стали Лучик и Снежинка, которые помогают людям открывать в себе новые возможности.